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Nr 
orzeczenia 

 
Data 

meczu 

Klasa 
Rozgrywkowa 

 

 
Zawody 

 
Kara dla 

 
Powód nałożenia kary 

 
Wymiar kary 

 
Termin 
kary od 

Uwagi 
adresy  
e-mail 

 
337/17/18 

 
03.05.2018 

 
         Klasa „B”  
      
            Gr. 2 

 
LZS Krzywizna 

- 
LZS „POLONIA” Smardy 

 
KLUB 

 
             LZS Krzywizna 

 
Brak trenera podczas zawodów 

 
Kara finansowa 

100 zł 

 
 
 

 
krzywizna.lzs 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOSCI 

03.06.2018 
 

338/17/18 
 

03.05.2018 
 
         Klasa „B”  
      
            Gr. 2 

 
LZS „ROLNIK” 
Paruszowice 

- 
LZS „JAKUB” Proślice 

 
KĘDZIA Bogdan 

CZŁONEK ZARZĄDU 
 

  LZS „ROLNIK” Paruszowice 
 

 
Wybitnie niesportowe 

zachowanie wobec sędziego po 
zawodach 

 
Kara finansowa 

200 zł 

 
 
 

 
paruszowice.rolnik 
@pilkaopolska.pl 

TERMIN PŁATNOSCI 
03.06.2018 

 
339/17/18 

 
03.05.2018 

 
         Klasa „B”  
      
            Gr. 3 

 
LZS Bugaj Nowy 

- 
LZS Wichrów 

 
PYRASCH Sławomir 

 
LZS Wichrów 

 

 
Wybitnie niesportowe 

zachowanie wobec sędziego po 
wykluczeniu z zawodów i 

kierowanie gróźb pod jego 
adresem 

 
Dyskwalifikacja 

5 meczów 

 
04.05.2018 

 
wichrow.lzs 

@pilkaopolska.pl 
 

 
340/17/18 

 
03.05.2018 

 
         Klasa „B”  
      
            Gr. 5 

 
LZS „ZIELONI” 

 Ligota Tułowicka 
- 

LZS „GAZOWNIK” 
Wawelno 

 
ROZWADOWSKI Maciej 

 
 LZS „ZIELONI” 

 Ligota Tułowicka 
 

 
Niesportowe zachowanie 

 
Dyskwalifikacja 

2 mecze 

 
04.05.2018 

 

 
341/17/18 

 
03.05.2018 

 
         Klasa „B”  
      
            Gr. 8 

 
LKS Goświnowice 

- 
LZS Łąka-Jodłów 

 
NOSOWSKI Krzysztof 

 
           LZS Łąka-Jodłów 

 
„Akcja ratunkowa” 

 
Dyskwalifikacja 

1 mecz 

 
04.05.2018 

 

 
342/17/18 

 
03.05.2018 

 
         Klasa „B”  
      
            Gr. 11 

 
LZS Kórnica-Nowy 

Dwór 
- 

LUKS „POLONIA” 
Gościęcin 

 

 
CHRZĄSZCZ Sebastian 

 
 LZS Kórnica-Nowy Dwór 

 

 
Gwałtowne , agresywne  

zachowanie 

 
Dyskwalifikacja 

2 mecze 

 
04.05.2018 

 



 
343/17/18 

 
03.05.2018 

 
         Klasa „B”  
      
            Gr. 11 

 
LKS „RACŁAWIA” 
Racławice Śląskie 

- 
LKS „ROLNIK” 

Biedrzychowice II –
„PARTYZANT” 

Kazimierz 

 
ŁUKASZÓW Michał 

 
LKS „ROLNIK” 

Biedrzychowice II –
„PARTYZANT” Kazimierz 

 
„Akcja ratunkowa” 

 
Dyskwalifikacja 

1 mecz 

 
04.05.2018 

 

 
344/17/18 

 
03.05.2018 

 
         Klasa „B”  
      
            Gr. 12 

 
LZS Raszowa 

- 
LZS „RUCH” Steblów 

 
BELLA Grzegorz 

TRENER 
 

LZS Raszowa 
 

 
 Niesportowe zachowanie wobec 

sędziego i usunięcie z ławki 
rezerwowych 

 
Dyskwalifikacja 

1 mecz 

 
04.05.2018 

 
raszowa.lzs 

@pilkaopolska.pl 
 

 
345/17/18 

 
03.05.2018 

 
         Klasa „B”  
      
            Gr. 12 

 
TKKF 

„BLACHOWIANKA” 
Kędzierzyn-Koźle 

- 
LZS Kadłubiec 

 
GATNER Dawid 

 
LZS Kadłubiec 

 
 Wybitnie niesportowe 

zachowanie wobec sędziego po 
wykluczeniu z zawodów  

 
Dyskwalifikacja 

2 mecze 

 
04.05.2018 

 
kadlubiec.lzs 

@pilkaopolska.pl 
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